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UPUTE ZA PRIJAVITELJE 

 PRIJAVA ZA ODABIR SUDIONIKA ZA SUDJELOVANJE U MOBILNOSTIMA  ERASMUS+ PROJEKTA : „INKLUZIJA 21. STOLJEĆA TRAŽI NOVA ZNANJA“.

Datum otvaranja : 26.06. 2018. 

PROJEKTNI TIM  ERASMUS+ PROJEKTA  u Centru za odgoj i obrazovanje djece i mladeži Karlovac objavljuje ponudu za sudjelovanje na stručnom usavršavanju :
MOBILNOST / STRUKTURIRANI TEČAJ – EDUKACIJA U OKVIRU ERASMUS+ PROJEKTA  KA 1 – Learning mobility of individuals, KA 101 – School education staff mobility: 
„INKLUZIJA 21. STOLJEĆA TRAŽI NOVA ZNANJA“.
„Soft Skills for Strong Teachers; Florence, Italy“ 
Datum 

          Rok za podnošenje prijava za sudjelovanje na mobilnosti  broj 7. – 15. 07. 2018. 

Objava svih aktivnosti prijave, kriterija odabira i planiranih mobilnosti dostupna je na oglasnoj ploči i  web stranici škole : 
http://centar-odgojiobrazovanje-djeceimladezi-ka.skole.hr/ 
Treba dodati erasmus poveznicu

	PRIJAVA ZA ODABIR SUDIONIKA – KRITERIJI PRIHVATLJIVOSTI 

· životopis u EUROPASS formatu; 
· motivacijsko pismo – opis osobne i profesionalne motivacije; 
· plan mobilnosti – opis obrazovnih potreba pojedinca, ustanove, diseminacije rezultata i primjene stečenih znanja i vještina na mobilnosti u stručnom radu; 
· račun na portalu School Education Gateway;
· praćenje rokova prijave za odabir sudionika; 
· praćenje termina organizatora edukacije. 

              Za pomoć i pripremu prijavne dokumentacije dostupne su slijedeće poveznice: 

https://europass.cedefop.europa.eu/hr/documents/curriculum-vitae

http://www.unizg.hr/studiji-i-studiranje/podrska-studentima/centar-za-savjetovanje-i-podrsku-studentima/edukativni-materijali/csps-materijali/?jumpurl=uploads%2Fmedia%2FKako_napisati_motivirajuce_motivacijsko_pismo__CG.pdf&juSecure=1&mimeType=application%2Fpdf&locationData=614%3Att_content%3A929&juHash=23ba41f5805f90c214800ae3bc9a4a70bc292a92

https://www.schooleducationgateway.eu/hr/pub/teacher_academy/catalogue.cfm
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Prijava za sudjelovanje na mobilnosti treba sadržavati sljedeće dokumente: 
· životopis u Europass formatu;   
· sažet, jasan opis razloga odabira pojedine mobilnosti  - osobna i profesionalna motivacija kandidata;
· prijedlog plana mobilnosti: jasan i sažet opis ciljeva odabrane mobilnosti, važnosti sudjelovanja na mobilnosti za realizaciju projekta, profesionalni razvoj kandidata i djelatnosti ustanove, plan primjene stečenih znanja i vještina u neposrednom radu i plan diseminacije;
· preporuka i potpora poslodavca za odlazak na predloženo stručno usavršavanje.
 
Kriteriji formalne prihvatljivosti: 
· kandidati odgovarajućeg stručnog profila prema potrebama mobilnosti i uvjetima organizatora edukacije; 
· kandidati trebaju dostaviti cjelokupnu prijavnu dokumentaciju, sukladno uvjetima prijave za sudjelovanje na mobilnostima;
· kandidati trebaju priložiti poveznicu na osobni račun School education gateway portala – za dostupnost obavijesti o organizatorima Erasmus + edukacija.

Kriteriji kvalitativne prihvatljivosti :
· primjereni stručni profil prema potrebama projekta, specifičnim uvjetima planiranih mobilnosti i organizatora edukacije;
· kvaliteta plana mobilnosti;
· kvaliteta motivacijskog pisma;
· jezične kompetencije – samostalnost u govoru i pismu na engleskom jeziku za potrebe komunikacije i edukacije;
· digitalne kompetencije – samostalnost u primjeni potrebnih digitalnih tehnologija i platformi za ostvarivanje komunikacije i edukacije;
· status prijašnjeg sudjelovanja u mobilnostima Erasmus + projekta;

Prijave za odabir sudionika mobilnosti s popratnom dokumentacijom u privitku potrebno je dostaviti pod naslovom: „za Erasmus + mobilnosti“, na službeni  mail škole: coodm@centar-odgojiobrazovanje-djeceimladezi-ka.skole.hr

Termini prijava za mobilnosti do kraja 2018. godine: 
Rok za podnošenje prijava za sudjelovanje na mobilnosti  broj 7. – 15. 07. 2018. 
Obavijesti o rezultatima odabira sudionika – 7 dana po završetku roka prijave.  	
Daljnje i dodatne obavijesti o rokovima za podnošenje prijava ovise o dostupnim obavijestima organizatora o statusu termina i broju slobodnih mjesta za sudionike edukacija. Odluka tima za odabir sudionika može se izmijeniti samo iznimno, prema okolnostima rada škole ili kandidata, uz dozvolu organizatora edukacije i uputu AMPEU p.p.                        			Informacije o prijavama za sudjelovanje na mobilnostima dostupne su na web stranici i oglasnoj ploči škole, pitanja se mogu uputiti na službeni mail škole: coodm@centar-odgojiobrazovanje-djeceimladezi-ka.skole.hr  pod naslovom: „upit prijavitelja za mobilnost“ (navedite točan naziv mobilnosti). 
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